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一、系统研发需求
（一）、患者端小程序开发需求
1.指标监测模块
1.1血糖
血糖监测，支持每日记录多次血糖值。支持选择时间段，分别是凌晨、早餐前（空腹）和早餐后、午餐前和午餐后、晚餐前和晚餐后、睡前。并将一周记录血糖值形成周报，显示一周数据，包含总测次数、平均血糖值、高血糖次数、低血糖次数。通过图标进行直观对比，如总测对比、高血糖对比、低血糖对比等。当记录值没在正常范围时，支持选择症状，提交后会根据策略库进行风险提示。
1.2血压
血压测量，手动记录测量记录，收缩压、舒张压和静息心率。显示测量时间和日期，显示历史记录值。当记录值没在正常范围时，当记录值没在正常范围时，支持选择症状，提交后会根据策略库进行风险提示。通过图表显示血压值的变化趋势。
1.3步数
（1）、授权微信运动，自动同步微信步数，显示消耗卡路里和所走距离公里数。显示一周数据，并可以查看历史数据。推送运动小知识，帮助用户学习运动知识、了解运动益处和如何运动等。通过图表显示步数的变化趋势。

（2）、佩戴智能手环的用户，支持从手环读取步数。
1.4糖化血红蛋白
记录糖化血红蛋白值，记录时间和日期，保存历史记录，根据记录值提示是否正常，通过策略库进行结果解读提示。通过图表显示糖化血红蛋白的变化趋势。
1.5体重和BMI值
手动记录身高体重值，计算得出BMI值，记录时间和日期，保存历史记录，根据记录值提示是否正常，通过策略库进行结果解读提示。通过图表显示体重和BMI的变化趋势。
1.6血氧饱和度
手动记录血氧饱和度，记录时间和日期，保存历史记录，根据记录值提示是否正常，通过策略库进行结果解读提示。通过图表显示血氧饱和度的变化趋势。
1.7心率
绑定智能穿戴设备，实时采集心率值，并且按照日、周、月、年形成实时心率波动图。智能推荐心脏小知识。
1.8睡眠
绑定智能穿戴设备，实时采集睡眠情况，按照时间日、周、月、年形成实时睡眠情况图。包括睡眠时间，快速眼动比例，浅睡比例，深睡比例等。智能推荐睡眠小知识。
1.9学习健康管理小妙招
根据用户的日常行为推送不同健康管理知识，推送知识包括研究项目、时间和来源。
1.10每日任务
系统通过后台预设10套调查问卷，通过每日任务的形式进行推送每日完成任务，获得积分。
1.11我的积分
每记录一次血糖、血压、身高体重值、完成每日任务等都会获得相应的积分。
2. 健康档案模块
2.1我的用药
拍照记录用药，上传药品图片，记录用药日期和时间，输入药品名称，单位和用药分量。记录用药有助于医生了解病情。
2.2我的饮食
拍照记录饮食，上传食物照片，记录用餐日期和时间，并填写备注信息。记录饮食有助于医生了解饮食引起的病情变化。
2.3检查单
添加上传各种检查单，CT、磁共振、X光、心电图、化验单、B超或其他等检查单，记录上传日期和时间，记录检查单类型。
2.4病历单
上传病历单，上传照片，其中包含至少一种内分泌科、心内科、心外科、老干科、眼科、骨科、皮肤科、急诊病历单。记录上传日期和时间，记录科室标签。
3. 健康知识
3.1高血压专区
根据用户的日常行为和生活需求，按照生活方式和药物两个高血压的重要指标，完成有关高血压的教育知识推送。
3.2糖尿病专区
根据用户的日常行为和生活需求，按照教育、饮食、运动、监测和药物这五个糖尿病的重要指标，完成有关糖尿病的教育知识推送。
3.3最新健康推送
根据用户的日常录入数据、行为策略值和用户知识库所属标签等信息，智能推送糖尿病有关的最新医学知识和医学进展，糖尿病患者如何饮食、是否可以饮酒、科学的血糖监测和血压监测等最新知识，帮助用户科学监测。
4.健康筛查
糖尿病风险筛查小工具，内容包括科学的糖尿病风险筛查指南和计分法规则，得到筛查结果是否具有风险，提示是否需要进一步进行OGTT检查。
5.个人信息
5.1基础信息
录入身份，患者或者患者家属。录入患者信息，姓名、性别、出生日期、身高、体重、腰围等必填信息。其次可以选填身份证号（非必填）、民族、文化程度等信息。
5.2扫一扫
在医生智能终端，每个医生都有不同的二维码，患者端用户可以扫一扫医生二维码添加自己专属医生，绑定医生信息，授权医生可以看到用户上传的各种指标和病历记录，方便后续沟通交流和对病情的询问。
5.3我的医生
在扫一扫中添加了个人专属的医生，绑定的医生，可以在此模块看到。用户可以看到自己授权绑定了的医生信息。点击医生列表，可以向医生进行咨询，进行在线一对一沟通，并有授权按钮，控制是否允许医生查看患者上传信息。
5.4绑定设备
开启手机蓝牙，绑定智能穿戴设备（课题研究小组指定的穿戴设备），扫描设备，选择设备型号，进行绑定，绑定成功显示设备已连接，并且实时上传设备数据。
5.5管理卡片
自定义首页测量指标卡片的位置，拖动左侧图标可以调整卡片位置，打开、关闭按钮可以控制是否显示测量指标卡片，用户可以自由调整。
（二）、医生端小程序开发需求
1. 医生端登陆
1.1授权登录
医生手机号密码注册授权登录系统。
1.2找回密码
忘记密码或修改密码时，点击忘记密码，输入手机号，发送短信验证码，输入短信验证码，输入新密码，确认新密码则修改密码成功。
2. 医生主页
2.1医生信息
医生上传头像、姓名、性别、医院职称、从业经验、所属医院和所处科室等基本信息。
2.2医生介绍
医生个人介绍，添加简单介绍个人从业经历；擅长领域，医生添加擅长领域，让病人更了解医生。
3. 设置
3.1问题反馈
医生在使用医生端过程中遇到问题，及时填写问题内容，及时反馈，平台收到反馈的内容及时处理，解决问题。
3.2设置
医生智能终端修改密码设置，退出登录设置等。
4. 医生端首页
4.1分组查看
将患者按照患病不同进行分类，每个分组显示患者人数，患者信息包括性别年龄信息。
4.2添加患者
医生生成专属二维码，可以让患者微信扫码添加，此操作不会泄露微信号或者手机号。
4.3分组管理
管理患者的分组情况，每个患者显示添加日期和治疗进度。新增分组和分组管理。新增分组可以将新成员分组，修改分组名称，备注内容。分组管理可以添加成员和删除成员，修改分组名或删除分组。
4.4随访计划管理
医生新增随访计划，录入随访计划名称和随访计划说明。并设置时间点，选择提醒事项，提醒携带药品、提醒6点血糖监测、提醒空腹采血、提醒混合餐、提醒粪便采集、提醒唾液采集、自定义提醒并填写自定义提醒内容等。
5. 患者首页
5.1患者基本信息
医生可以查看患者在个人档案中填写的基本信息，并且可以看到患者糖尿病风险筛查小工具所得分数和筛查结果。
5.2随访计划
医生为患者制定随访计划，根据病人治疗项目及各个治疗阶段的需要，实施用药、周期性治疗等进行医学提醒。
5.3患者分组
将该患者放到某一分组，分组管理患者。
5.4查看随访详情
查看该患者随访计划的详情，并根据患者的治疗情况进行随访计划的调整。
5.5健康档案
查看该用户主动上传的诊疗记录、用药、饮食、检查单、病历单等照片，添加的备注信息等。显示最新记录和历史记录。
5.6测量与运动
查看该患者主动上传的糖尿病的一些测量指标，血压值、BMI值、运动步数、智能穿戴实时测量并上传的心率值和睡眠值等信息。
5.7代谢指标
患者的代谢指标内容，血糖值，按照周、月、年的周期点状图，血糖周表，每日不同时间的测量值。并且可以查看近30天测量的平均值。糖化血红蛋白、血氧饱和度、C肽、肝功能、肾功能、血脂等一些代谢指标。
5.8消息
允许沟通按钮打开，可以和病人消息互动，病人发来消息时，会有新消息提醒，并且会有短信提醒，患者发消息了，不会错过消息。关闭按钮则禁止在线沟通。
5.9记录数据
医生可以针对患者详情记录一些数据，包括血糖、血压、糖化血红蛋白、血氧饱和度、BMI、C肽、肝功能、肾功能、血脂、添加患者病历单、检查单、患者用药等数据。
（三）、后端管理系统开发需求
1. 首页
后台首页主要显示数据和系统信息。今日访问，统计每日移动智能终端的访问量，累计访问量。今日发布，统计每日发布信息内容量，累计发布条数。数据统计，折线图统计最近7天的访问量。
2. 系统设置
2.1用户管理
包括用户ID、姓名、登录名、所属角色、所在机构、手机号、性别、状态、备注和操作等。按照用户编号、用户姓名和手机号查询。新增用户，输入用户姓名、选择角色、登录名称、登陆密码、所属机构、手机号、性别和状态等信息。支持查看、编辑和删除等操作。
2.2角色管理
包括编号、名称、描述、创建时间、修改时间和操作。按照角色编号和角色名称查询。角色包括管理员、医生或护士、主任用户和骨干等。支持查看、编辑、赋权和删除等操作。针对不同的角色赋予不同的权限设置。
2.3菜单管理
包括编号、上级菜单、菜单名称、菜单类型、菜单图标、菜单地址、权限标识、排序、状态和操作。按照菜单编号、菜单名称和上级菜单查询。新增菜单，选择菜单类型、菜单名称、上级菜单、跳转地址、排序、权限标识、图标和状态等信息。支持查看、编辑和删除等操作。支持批量删除。
2.4操作日志
包括编号、用户名称、功能、描述、操作日期、操作时间、状态、备注和操作。按照用户名称和操作时间查询。支持批量删除。查看用户登陆情况。
2.5数据字典
包括字典编号、字典名称、字典值、字典描述、字典分组和操作。按照字典名称和字典分组查询。新增字典，包括字典名称、字典值、字典描述和字典分组。支持查看、编辑和删除等操作。
2.6机构管理
包括主要应用机构，机构名称、机构编码、排序、状态和操作。新增机构，机构名称、机构编号、排序和状态。支持编辑和删除操作。
3. 知识库管理
3.1知识管理
推送健康知识，支持按类别查询，分为药物、监测、运动、饮食和教育等类别。支持新增和批量删除。内容管理包括标题、作者、来源、分类、发布者、发布机构、状态、创建时间和操作。操作支持预览和编辑。支持批量启用和禁用操作。
3.2目录管理
后台管理页面目录设置，分三级目录。一级目录是有关糖尿病和高血压的主要目录，包括糖尿病、高尿酸血症及痛风、肥胖及其并发症、健康管理小妙招、运动小知识和高血压等。在每个一级目录中还包括更详细、更广泛的二级目录和三级目录管理。支持关键词搜索目录。
3.3标签（关键字）管理
标签管理页面主要检测指标，分为四级标签。一级标签是主要监测指标，包括血压、血糖监测、糖化血红蛋白、生活方式、胰岛素和糖尿病等。每个一级标签中还包括更详细、更广泛的二级标签、三级标签和四级标签。每一级标签支持关键词搜索。
4. 问卷库管理
4.1问卷管理
包括问卷名称、问卷内容、题目数量、答题人数、开始时间、结束时间、基线时间和操作。按照标题、内容查询和重置。有关糖尿病用户体验和对平台使用情况调查问卷题库管理。问卷题目管理支持编辑和删除题目，编辑题目可以选择跳题；问卷答题查看用户答题内容选择情况，并可以查看用户姓名、身份证、手机号和答题时间等用户信息；统计管理支持用户答题统计柱状图和饼状图。
4.2随访题目
包括题目代码、题目名称、题目类型和操作。按照题目代码、题目名称、题目类型查询和重置。调查问卷题库录入，录入题目代码、题目名称、题目类型。支持编辑修改。编辑题目支持添加不同选项对应不同分数，已经是否需要填空。将随访题目题库添加到问卷管理里面。
4.3计分管理
包括问卷反馈名称、最小分值、最大分值、标签和操作。按照问卷管理中问卷名称查询和重置。新增计分管理，选择问卷反馈名，设置最小分值，最大分值和标签。支持编辑和删除操作。
4.4答题管理
包括题目名、题目答案、选项填空、答题时间、姓名、身份证、手机号码、用户ID和操作。用户答题情况。按照题目名、姓名、身份证和手机号查询和重置。操作详情显示答题用户具体题目和选项。
5. 策略库
5.1策略管理
包括类型、时间段、界面显示说明、取值范围、颜色提示、标尺上限、标尺下限、症状、文字提示和操作。按照测量指标类型查询和重置。支持根据不同的体征数据输出不同的策略，包括提醒、颜色、上下标尺，支持组合策略。支持根据不同策略结合标签进行智能化推送。
5.2策略接口调试
选择时间段、类型、数值并可以多项条件约束。界面显示说明、标尺上限、标尺下限、症状、颜色提示和文字提示等策略。
二、项目资源要求
1.供应商需提供本项目测试与运营期内所需的短信接口，费用全包。
2.供应商需提供本项目测试与运营期内所需运行的云服务器资源（云服务器资源需在三大运营商的公有云进行租赁，租赁期限为系统通过验收之日起为三年），云服务器资源包括但不限于数据库服务器，应用服务器，资源服务器，带宽资源，服务器安全防护等，具体配置和数量以甲方要求为准，费用全包。
三、项目管理要求
1、在服务期内，供应商需指派一名全职的项目经理驻点在甲方指定地点进行需求跟踪与项目进度汇报，要求本科或以上学历，计算机相关专业。
2、供应商需协助编写相关软件著作权和发明专利的申报材料，负责软件著作权和发明专利的全流程申请与跟踪。
3、供应商需指派专人协助进行知识库的建设与策略库的建设，提供系统的使用培训以及在线答疑。
4、供应商需要签订数据安全保密协议。
四、项目进度要求
中标之日起30个日历日内完成系统研发并上线。
