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1. 项目名称
项目名称：器官捐献移植专病数据库项目

2. 项目内容
搭建完善的受体、供体数据库，并能够对供体器官去向及移植受者进行长期跟踪随访，以便于管理供受体，及时发现供受体，提升我院器官捐献率及器官移植手术质量，为科研提供更方便快捷的数据支撑。。
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3. 详细功能描述
系统需至少包含以下七个功能点：
（1）器官捐献、移植信息录入系统；
系统由中央管理员分配账号,各中心在电脑终端输入网址,使用账号密码远程登录系统,认证通过后可以开始添加入组研究对象。与HIS系统连接，从该系统中可以提取研究对象的基本信息、问卷调查各项指标、实验室指标、影像学指标、生命体征、尿量、用药情况、器官支持手段（心室辅助装置、全人工心脏、IABP、ECMO、机械通气等）、CVP、心输出量、有创动脉压、外周血管阻力、肺血管阻力、诊断、预后等指标建立趋势图、手术治疗情况（正性肌力药物、机械通气小时数、IABP、ECMO、心室辅助装置、缺血时间、急诊手术、CRRT、心脏重量）、临床不良事件（死亡、术后感染、多器官衰竭、急性排斥反应、卒中、心衰、二次开胸、气管切开等），可人工录入信息，也可以上传附件。录入内容由甲方提供，保证临床信息的完整性。
（2）数据录入智能纠错系统；
数据管理员在数据录入的过程中,可以预先在中央系统中设置各指标的预设范围,如果数据超过设置范围,系统自动提示该指标错误,要求重新录入。比如年龄>100岁或者体重>250kg等。如果真实数据超过预设范围可以联系管理员修改。
（3）数据导入导出；
各参与者可以通过浏览器登录系统,输入问卷数据。数据最终保存在远程服务器中,供管理员汇总、整理、导出、分析。导出的数据格式应兼容Excel、SPSS、SAS、R等常见数据分析软件。
（4）数据查询权限分配系统；
在研究进行中,因为涉及到数据的保密性和科学性, 避免试验设计者对入组研究对象的选择性偏倚,所以需要系统对各中心数据查看功能进行权限管理。不同级别账号查看数据范围不同,如各移植科室只能查看自己中心数据,权限由数据管理员进行管理分配,分配原则由数据管理员和项目负责人沟通设置。
（5）数据筛选；
系统需要强大的数据筛选模块，可以通过任意组合系统内的变量规则进行筛选，比如男性、55岁以上的高血压患者。通过筛选，将大数据库提取出研究者需要的数据集，方便后期进行分层提取。
（6）进度报表；
根据研究的进展情况，系统生成相关进度报表，包括研究入组人数，已完成表单数。各中心入组人数以及个录入员录入人数和表单数，同时生成图形报表，系统会通过微信或邮件定期发送给研究者。
（7）微信随访。
患者可以通过扫描二维码，绑定本系统，同时和系统中的数据进行关联。后期可以通过收集上报相关临床数据。医生也可以通过设置随访规则，对患者进行自动定时通知，以增加患者随访率和粘性。
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4. 项目工期
1. 自合同签订日起，须在_5_个工作日内对《用户需求说明书》进行补充、确认或提出意见。
2. 对《用户需求说明书》提出意见后，院方组织进行用户需求调研，根据调研情况提供业务调研记录、现况分析、功能设计及说明，双方共同整理并在 2 个工作日内确认《需求规格说明书》。
3. 须在《需求规格说明书》确认后的__30_个工作日内完成系统改造和保证系统正常工作。
4. 完成软件实施，并根据院方提出的新需求完成修改后，系统运行1个月以上无软件故障，则向院方申请验收。

5. 集成技术及实施服务要
在项目实施前，结合院方项目需求，根据《网络安全等级保护制度》自评等保级别。需向医院提交设计方案进行安全评审，保证安全技术措施同步规划，系统建设根据信息系统安全等级保护要求进行建设。
软件需通过院方信息部门组织的信息系统安全等级定级要求，项目承建商需依据国家最新等级保护标准完成系统功能建设；上线前软件需通过院方信息部门组织的安全测评、漏洞扫描、渗透测试等安全检查，项目承建商根据检测结果对安全漏洞进行整改。
项目承建商需根据院方的详细需求，提交项目系统的安装、调试及培训实施方案，方案得到院方确认后实施，保证系统按时、正常地投入运行。
项目承建商应为院方进行培训，包括使用培训和维护培训。承建商应提出详细的培训计划，提供培训教材。技术培训的内容必须覆盖产品的安装、日常操作和管理维护，以及基本的故障诊断与排错。包括数据库与开发技术培训、系统维护培训、高级用户培训、用户培训，并保证培训效果。
验收由承建商给出具体的验收计划、测试的内容和方法，经院方审核通过后，方可进行验收测试。

6. 后续维护服务
软件免费维护期从合同标的验收合格之日算起，期限为 36个月。在免费维护期内，承建商提供技术支持和指导，以及软件的局部改进完善以及故障情况下的现场问题解决。
在免费维护期结束前，须由承建商和院方进行一次全面检查，任何缺陷必须由承建商负责修复，在修复之后，承建商应将缺陷原因、修复内容、完成修理及恢复正常的时间和日期等报告给院方，形成项目总结报告。
超过免费维护期的，双方另行协商签订维护合同，服务方报价不超过合同软件部分金额的8%。
7. 合同款支付方式
(一)合同签订后，在收到承建商开具相应金额正式发票后，支付合同总金额的30%。
(二)软件验收通过后，在收到承建商开具相应金额正式发票后，支付合同总金额的65%。
(三)免费维护期结束后，由院方对承建商在服务期内应完成任务进行确认并通过后1个月内，支付最后一笔尾款。
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